



19 июня 2018 года в татарском селе Усть-Уза Пензенской области стартовал детский летний лагерь при мечети, который продлится десять дней. Дети здесь изучают основы религии приобщаются к 1000-летней духовной культуре наших предков.

При мечетях РДУМ не только зимой, но и летом организуются детские летние лагеря. В каникулярное время дети получают оздоровление, а также полезные знания о религии.

На сегодняшний день мусульманские лагеря и курсы при мечетях очень важны, актуальны и востребованы. Несомненно, они играют положительную роль и в дальнейшем оказывают влияние на жизнь, мировоззрение ребенка, на всю его дальнейшую судьбу. Дети, посещающие лагерь, полезно проводят время, учатся, играют, слушают, постоянно чем-то заняты, не проводят бессмысленно свое время на улице. Цель лагерей дать отдых, занятия, игры, знания. При посещении мечети дети перестают бояться мечетей. Известно, что у многих из детей есть разные комплексы, и они боятся переступить даже порог мечети. Если же с детства они приучатся к мечети, то во взрослом состоянии у них страха не будет и смогут спокойно посещать мечеть. Ребенок уже будет привычен для этой среды, будет знать порядок и как себя вести. Он будет уверен, что его здесь встретят, что ему здесь рады. Региональное духовное управление мусульман Пензенской области стремится, чтобы каждая мечеть организовала у себя лагерь, чтобы летние каникулы не прошли впустую не только для детей, но и для взрослых и духовенства.

Автор: Administrator
29.06.2018 23:46

